
CÂU HỎI BÀI 15 TRANG 49 SGK SINH 8 

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 | 

Câu hỏi 

- Máu có cả kháng nguyên A và B có thể truyển cho người nhóm máu O không? Vì sao? 

- Máu không có kháng nguyên A và B có thế truyền cho người nhóm máu O không? Vì 

sao? 

- Máu có nhiễm các tác nhân gây bệnh (virut gây viêm gan B, virut HIV...) có thể truyền 

cho người khác được không? Vì sao? 

» Ôn tập Câu hỏi bài 15 trang 48 sgk Sinh 8 

ĐÁP ÁN 

- Máu có cả kháng nguyên A và B không thể truyền cho người có nhóm máu O (có cả 

..và....) vì sẽ bị kết dính hồng cầu. 

- Máu không có kháng nguyên A và B có thể truyền cho người có nhóm máu O vì không 

bị kết dính hồng cầu. 

- Máu có nhiễm các tác nhân gây bệnh (virut gây viêm gan B, virut HIV...) không dược 

đem truyền cho người khác vì sẽ gây nhiễm các bệnh này cho người được truyền máu. 

» Xem tiếp Bài 1 trang 50 sgk Sinh 8 

---------------------------------------------------------- 

» Truy cập doctailieu.com để xem ngay đáp án các bài tập trong Chương 3. Tuần hoàn - 

sgk Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác. 
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